

Zamawiający:
GMINA MAGNUSZEW
ul. Saperów 24,
26-910 Magnuszew
przetargi@magnuszew.pl

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dotyczy: „Wymiana nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na terenie Gminy Magnuszew”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024r. poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z pytaniami.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Wnosimy o usunięcie wymogu "**bez konieczności demontażu uchwytu**" dotyczącego regulacji położenia oprawy na wysięgniku i na słupie w zakresie +/- 15°. Nasza prośba wynika z kilku istotnych powodów. Wymóg dotyczący regulacji położenia oprawy bez demontażu uchwytu znacząco podnosi złożoność technologiczną oprawy oświetleniowej, co może zwiększyć koszty zarówno produkcji, jak i instalacji. Rezygnacja z tego zapisu może przełożyć się na oszczędności przy zachowaniu pełnej funkcjonalności. W praktyce większość regulacji oprawy odbywa się raz, podczas instalacji, a późniejsze regulacje są sporadyczne. W związku z tym nie ma konieczności narzucania rygorystycznych wymogów co do sposobu przeprowadzania tych rzadkich regulacji, zwłaszcza gdy dodatkowe wymagania mogą utrudniać wybór optymalnych produktów dostępnych na rynku. Należy również zauważyć, że wymóg regulacji bez konieczności demontażu uchwytu znacząco ogranicza konkurencję, ponieważ eliminuje z przetargu wielu producentów, którzy oferują sprawdzone i trwałe rozwiązania, lecz nie przewidują tak specyficznej funkcji. Takie ograniczenie może skutkować zawężeniem pola wyboru produktów dostępnych na rynku, co z kolei prowadzi do mniejszej konkurencyjności ofert. Może to wpłynąć na wzrost kosztów zamówienia publicznego, co jest niekorzystne zarówno dla Zamawiającego, jak i całego procesu inwestycyjnego. Należy również podkreślić, że zgodnie z Ustawą Pzp Zamawiający ma prawo oczekiwać odpowiednich cech oraz funkcjonalności od przedmiotu zamówienia, nie może jednak ingerować i wskazywać konkretnych rozwiązań konstrukcyjnych tym bardziej w przypadku, kiedy parametry są potwierdzane badaniami oraz certyfikatami niezależnych laboratoriów. Wnosimy zatem o wycofanie tego zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga aby klosz był wykonany ze szkła hartowanego o wytrzymałości min. IK10. Wymóg ten wydaje się być nadmiarowy i ogranicza tym samym konkurencję, oprawy powszechnie stosowane przy modernizacjach mają zwykle wytrzymałość na poziomie IK09. Prosimy o zmianę tego parametru i dopuszczenie opraw z IK09. Współczynnik IK09 w oprawie zawieszanej na 7 – 10m wysokości jest w zupełności wystarczający i odporny na akty wandalizmu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów lampy.

Pytanie 3:

Prosimy o doprecyzowanie Jakie przedmiotowe środki do oferty są wymagane?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga złożenia przedmiotowych środków dowodowych wraz z ofertą.

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dokonuje zmian w treści SWZ

XII. Opis sposobu przygotowania i składania oferty.

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia: **27.09.2024 r. do godz. 10:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.09.2024 r.**, o godzinie **12:00.**

XIII. Wymagania dotyczące wadium.

1. Wykonawca przystępujący do przetargu jest zobowiązany wnieść wadium w wysokości **7 500,00 zł (słownie: siedem tysięcy pięćset złotych 00/100)**. Wadium należy wnieść w jednej z niżej wymienionych form:
 - 1) w pieniądzu, przelewem na konto nr: 06 8002 0004 0100 2033 2001 0008, w banku: Bank Spółdzielczy Piaseczno o/Magnuszew z opisem: „Wymiana nieenergooszczędnych opraw oświetleniowych na terenie Gminy Magnuszew” z takim wyprzedzeniem, aby wyżej wymienione środki znalazły się na koncie Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert;
 - 2) gwarancjach bankowych,
 - 3) gwarancjach ubezpieczeniowych,
 - 4) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2) ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 299).

XIV. Termin związania ofertą

1. Wykonawca jest związany ofertą do upływu terminu określonego datą w dokumentach zamówienia, jednak nie dłużej niż 30 dni, od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert [art. 307 ust. 1 ustawy Pzp]. tj. do dnia **28.10.2024 r.**

BURMISTRZ

mgr Wojciech Wachnik

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona
do podejmowania czynności w jego imieniu